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16.67% 17

46.08% 47

33.33% 34

3.92% 4

Q1
What is your current role with MS Delta Community College?
Answered: 102
 Skipped: 0
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87.25% 89

5.88% 6

3.92% 4

1.96% 2

0.98% 1

Q2
At what location do you work or take classes?
Answered: 102
 Skipped: 0
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16.67% 5

3.33% 1

13.33% 4

70.00% 21

Q3
Do any of the following functional limitations apply to you? 
Answered: 30
 Skipped: 72

Total Respondents: 30  
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Visual impairment

Hearing impairment

Physcial impairment

Other (please specify)
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83.33% 85

0.00% 0

9.80% 10

5.88% 6

0.98% 1

Q4
For emergency notifications, how do you wish to be contacted?
Answered: 102
 Skipped: 0
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48.04% 49

40.20% 41

11.76% 12

Q5
Are you familiar with the Campus Emergency Response Plan?
Answered: 102
 Skipped: 0

TOTAL 102
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Yes, I've read or been trained on it.

I'm aware we have one, but I'm not familiar with it.

Uh, we have an emergency response plan?
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Q6
Which natural hazards concern you the most? Check all that apply.
Answered: 102
 Skipped: 0
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85.29% 87

39.22% 40

60.78% 62

5.88% 6

44.12% 45

13.73% 14

8.82% 9

33.33% 34

17.65% 18

1.96% 2

Total Respondents: 102  
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Tornado / Straight Line Winds

Major Storm System / Hurricane

Winter Weather Event (ice/extreme cold/snow)

Drought

Flooding

Earthquake

Wildfire

Extended Power System Failure

Water Supply Shortage

Other (please specify)
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78.43% 80

42.16% 43

20.59% 21

43.14% 44

48.04% 49

34.31% 35

0.98% 1

Q7
Which manmade hazards concern you the most? Check all that apply.
Answered: 102
 Skipped: 0

Total Respondents: 102  
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Criminal Acts

Terrorism

Hazardous Materials Incident

Fire / Arson

Cybersecurity Breach

Pandemic

Other (please specify)
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Q8
Of the natural and manmade hazards listed in the two previous
questions, which poses the greatest risk at your MDCC location?

Answered: 82
 Skipped: 20
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59.00% 59

46.00% 46

36.00% 36

29.00% 29

40.00% 40

41.00% 41

21.00% 21

39.00% 39

7.00% 7

Q9
To better prepare for natural and manmade disasters, what steps
should MDCC consider taking? Check all that apply.

Answered: 100
 Skipped: 2

Total Respondents: 100  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Education and training

Shelters

Drainage improvements

Road improvements

Utility improvements

Generators

Signage

Retrofit structures to current/higher building codes

Other (please specify)
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100.00% 44

56.82% 25

36.36% 16

Q10
Hazard Mitigation Planning helps us reduce their impact on lfe and
property by preparing before they happen. List any challenges or situations

at your MDCC location that might prevent employees or students from
being prepared for emergencies.

Answered: 44
 Skipped: 58
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Challenge A

Challenge B

Challenge C
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Q11
Is there anything else you would like us to know about hazard
mitigation?

Answered: 24
 Skipped: 78


